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сутності арт-терапії як методу особистісного зростання через творче

самовираження. „ „ япії Як.
У сучасному суспільстві все більше зростає інтерес ді ір І у 

методу зцілення за допомогою творчості. Як відомо, на сьогодні арт- 
терапія - це напрям сучасної психотерапії, що набуває стрімких 
обертів стає популярним у професійному середовищі як в нашій країні 
так і за її межами. Даний метод застосовується з метою терапевт,,,,юго 
виливу, а саме, діагностики, корекції та психопроф.лакт мкм. 
Трансформація соціально-політичної, економічної, кульгурно- 
інформаційної сфер та суспільства в цілому стимулює ^
терапевтичних технологій як педагогічного так соціально- 
психологічного спрямування. Як профілактичний засіб здорового 
світосприйняття та способу життя, арт-технологп частіше 
використовуються в освітньо-навчальному процесі.

Термін арт-терапія (мистецтво лікування мистецтвом) з’явився 
в професійному лексиконі психологів Західної Європи в середині 
XX століття та охоплює низку специфічних методів, що сприяють 
зціленню людини засобами мистецтва. В арт-терапії не потрібно вміти 
малювати, а необхідно тільки почати роботу в процес, яко, людина 
відчуває що їй необхідно, що ближче, бо велике значення має саме 
творчий процес як можливість відключитися від повсякденних турбот, 
вивільнити емоції, отримати величезне задоволення від самого процесу. 
Особливості внутрішнього світу через творчу діяльність сприяють 
усвідомленню та адекватній оцінці своїх почуттів, спогсД ,

ПЄРОтже арт-терапія інноваційний метод, що сприяє творчому 
розкриттю здібностей та сутнісного потенціалу людини, мобілізації 
внутрішніх механізмів саморегуляції та зцілення [ І, с. 6).

На сьогоднішній день, як сучасний напрям, арт-терапія тільки 
розпочинає своє формування, про що свідчать розбіжності в основній 
'термінології та відсутність чітких меж про період становлення арт- 
терапії як методу. На відміну від Західної Європи та США, в Украї 
арт-терапія більше цікавить не лікарів, а педагогів та психолог, - 
практиків, що спричинило поширення цього методу в освіті га

С° ЦТв орчий1 процес, який нерозривно пов’язаний із поняттям 
задоволення, допомагає дитині зрозуміти п оцінити свої почуття 
спогади, образи майбутнього, зберегти яскравість та радість навколо 
себе знайти час для відновлення життєвих сил та для спілкування і 
собою У результаті арт-терапевтичної роботи створюються додаткові 
можливості для внутрішньо особистісної комунікації, перст,, на



глпоші рівні взаємодії з проявом внутрішніх механізмів організації 
поведінки.

На сьогоднішній день найбільш розповсюджені такі види апі
терапії як: 1

-  Музикотерапія 
Танцювальна терапія

-  Драматерапія
-  Казкотерапія
-  Кольоротерапія
- Пісочна терапія [3]
В даній публікації хотілося б розглянути можливість застосування 

такого різновиду арт-терапії як інтермедіальна терапія тобто 
одночасна терапія різними видами мистецтва. Поняття « 
штермедіальність» найбільш глибоко окреслено у праці В. Просалової 
1 ’ С' " Н  де автоР 0ЦІНЮЄ 'нтермедіальність як спосіб кореляції 
мистецьких явищ, наявність у художньому творі елементів 
транспонованих з інших видів мистецтва. На уроках музичного 
мистецтва інтермедіальну арт-терапію можна застосовувати методом 
інтеграції, тобто, шляхом взаємопроникнення одного виду арт-терапії в 
інший. До прикладу, використання з терапевтичною метою

- музикотерапії (вид діяльності на занятті слухання музики)
казкотерапії (інтерпритація створеної казки внаслідок прослу

ханого твору

-  пісочної терапії (створення мініатюрних предметів, фігурок, 
візуалізація образів та головних героїв казки).

В результаті такий процес утворення взаємозв’язку різних видів ар і - 
іерапи та їх взаємозближеиня надає можливість глибшого розкриття 
сутнісного потенціалу дитини та надасть можливість для комплексної 
оріанізацп внутрішніх механізмів саморегуляції та зцілення. Бо ключ 
до розуміння зцілювальних можливостей мистецтва, за словами III 
Маю Ннрфома, полягає в реалізації творчого потенціалу людини

Отже, через орієнтацію на емоційно-образне переживання 
інтермедіальна арт-терашя дасть можливість більш глибшому та 
вільному самовираженню, самопізнанню та гармонізації тих сторін

2 —  “ ,ТУ ..........• *  « " X  немає адекватнийвероальпих засобів.
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